



**PREGLED NAKNADA ZA PRUŽANJE USLUGA POMOĆI U NAKNADI ŠTETE
IZ PROMETNE NEZGODE**

I. Izvid štete + dopunski izvid štete

	USLUGA	NAKNADA
1	Izvid štete - usluga obuhvaća pregled oštećenog vozila inozemne registracijske oznake od strane stručnog procjenitelja, fotografiranje vozila i nastalih oštećenja, izradu kalkulacije troška popravka	1.125,00 kn
2	dopunski izvid štete - usluga obuhvaća PONOVI pregled već pregledanog oštećenog vozila inozemne registracijske oznake od strane stručnog procjenitelja radi utvrđivanja naknadno (tijekom popravka ili nakon rastavljanja vozila) pronađenih oštećenja, fotografiranje naknadno utvrđenih oštećenja i dopunu izrađene kalkulacije troška popravka	340,00 kn

Usluga izlaska na teren: 0,40 € od cijene litre goriva po prijednom km, za sve kilometraže koje prelaze 20 km izvan sljedećih gradova: Zagreb, Karlovac, Varaždin, Kutina, Bjelovar, Osijek, Pula, Rijeka, Zadar, Split, Dubrovnik.
Troškovi cestarina, mostarina, tunelarina, trajekta i sl. naplaćuju se prema stvarnom trošku.

II. Savjetovanje u naknadi štete

	USLUGA	NAKNADA
	Savjetovanje u vezi naknade štete	500,00 kn

III. Zastupanje u postupku naknade štete

	USLUGA	NAKNADA
1	U slučaju naplate štete	10% od naplaćene štete
2	U slučaju nemogućnosti naplate štete iz bilo kojeg razloga uključujući i povlačenje odštetnog zahtjeva na zahtjev stranke ili otkazivanje punomoći od strane stranke naplaćuje se minimalni trošak obrade	800,00 kn

IV. Pribavljanje službene dokumentacije

	USLUGA	NAKNADA
	Pribavljanje službene dokumentacije po <u>jednom</u> dokumentu (potvrda policije o nastaloj prometnoj nezgodi, zapisnik policije o obavljenom očevidu, fotoelaborat, rješenje suca za prekršaje, dokumentacija iz prekršajnog ili kaznenog spisa i sl.)	150,00 kn + trošak biljega, fotokopiranja, izrada digitalnih zapisa i sl.

V. Prijevod dokumentacije (za njemački i engleski jezik)

	USLUGA	NAKNADA
1	Prijevod dokumenta sa ovjerom Odina Asistencija d.o.o. 1 prevoditeljska kartica = 1500 slovnih mjesta s razmacima	120,00 kn
2	Prijevod dokumenta sa ovjerom sudskog tumača 1 prevoditeljska kartica = 1500 slovnih mjesta s razmacima	150,00 kn

Prijevod se u elektronskom obliku dostavljaju skenirani a originali se na zahtjev naručitelj isporučuju poštom.
Trošak poštarine se zasebno obračunava prema cjeniku Hrvatske pošte.

Osijek, 1.1.2018.

ODINA Asistencija d.o.o.
Direktorica
Daniela Pavić

Dokument je izdan računalno i punovažan je bez pečata i potpisa